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  På  
plakaten
  På  
plakaten

Menighetsbladet Kontakt utgis av  
Randesund og Hånes Frikirker og  
kommer ut med 5 nummer i året.

Randesund Menighet
Besøk: Strømmeveien 49 (v/ Strømme Senter)
4638 Kristiansand, t: 38 10 59 40, f: 38 04 56 97
epost: randesund.menighet@frikirken.no

Pastorer: Arnt Sigurd Sollie, Åsas vei 24,
t: 38 09 41 40 / 48 12 61 23
Frode Fjeldbraaten, Sømslia 24, 
t: 38 04 45 06 / 95 16 22 20 

Eldsteråd
Richard Strømme (permisjon), 
Haumyrveien 29, t: 38 09 78 83
Terje Korsvik, Gamle Strømmevei 12, t: 38 04 57 13
Jo Inge Johannessen  (permisjon),  
Liankollen 24B, t: 38 04  57 06
Laila Nordstrand Berg, Odderhei terr. 1, t: 38 04 34 97

Leder diakonatet: Herman Fredriksen, t: 95 11 61 24

Leder administrasjonsrådet:  
Yngvar Tellefsen, t: 38 04 42 96 

Kontorleder: Inger Lise Frigstad Johannessen, 
t: 38 04 57 06 / 91 83 33 14. Kontortid: tirs / tors / fre 
kl. 10.00 - 13.00. Utleie av kirken: Henv. kontoret.
Bankgiro: 3000 63 81673

Hånes Menighet
Besøk: Fruktveien 7, 4635 Kristiansand
t: 38 02 05 55, f: 38 02 05 24
epost: haanes.menighet@frikirken.no
Kontortid: onsdag og fredag kl. 10.00 - 12.00
Bankgiro: 3000 13 59726

Pastor Yngve Kolltveit, Hveteveien 80, t: 38 07 21 77 / 
92 20 69 53, epost: yngve.kolltveit@frikirken.no
Øivind Augland, Epleveien 155, t: 38 07 05 22 /  
95 04 22 60

Ungdomspastor Håvard Haugland

Eldsteråd
Håvard Lauvland, Havreveien 140, t: 38 04 65 08
Sveinung Undheim, Bringebærvn. 26 B, t: 38 04 39 74
Øyvind Akselsen, Hveteveien 84, t: 38 09 18 58

Redaksjonen: Sigurd Rimstad, Karin-Ann Grøtterød, 
Trygve Grana, Finn Einar Isaksen og Ann-Marie Olsson
Oppsett og trykk: Bjorvand & Skarpodde

I hvem sine hender er det!
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Frikirken på Strømme
www.randesund-frikirke.no

Vårmarked
”Vårens vakreste eventyr…”  ja nå er det 

igjen tid for vårmarked i Randesund Frikirke. 

Dagen er lørdag 8. mai  - i grei tid før 17. 

mai, slik at du kan komme til Strømme å få 

kjøpt blomster og planter til å pynte med.

Verdens største vennegjeng – med 
plass til flere fra høsten

Som speider får du 

garantert nye venner, dra 

på speiderleir i Norge og 

utlandet, snøhuleturer, 

skremmende historier 

rundt leirbålet, krevende fjellturer, klatring 

og kanopadling i elv og stryk. Aktivitetene 

varierer, men felles for alle speidere er at 

vi elsker naturen og brenner for en bedre 

verden. I dag er vi 20.000 speidere i Norges 

speiderforbund og over 38 millioner speidere 

i verden. Det gjør speideren til verdens 

største organisasjon for barn og ungdom. 

I 2. Kristiansand FSK speidergruppe har vi 

nå plass til flere fra høsten i flokken, dvs. 

de som da går i 3. eller 4. klasse. Om du er 

interessert, må du gjerne melde fra til oss, jo 

før, jo bedre. Send en mail til vår flokkleder, 

Randi Rypestøl (randi@sogne.hellvikhus.no), 

eller ring 918 64 602. Vil du vite mer, kan du 

lese mye  på vår nettside  

www.randesund-frikirke.no/2krsand.  

Speiding blir bedre når vi er mange! 

- eventyrene er der ute -

Speiderne takker – nok en gang
Skjønt kanskje det var du som skulle takke? 

For også denne våren ringte speiderne fra 

2. Kristiansand FSK speidergruppe på døra 

til hus- og haveeierne i Randesund og på 

Hånes med det vårlige, og årlige, tilbudet om 

hønsegjødsel, levert på trappa. Og speiderne 

møtte mange glade kjøpere, forteller de, 

som på denne måten har bidratt nok en 

gang til at det viktige barne- og ungdomsar-

beidet kan fortsette. Nå er det bare å følge 

med hvordan det grønnes i Randesund. Og 

litt av takken kan gå til speiderne!

Jeg vil fortelle dere deler av en historie i bibelen. 

Det er historien om når Moses møter Gud. Moses 

går omkring i ørkenen for å gjete sauene sine når 

han plutselig ser en brennede busk. Han går litt 

næremer og får se at busken ikke brenner opp. 

Pluttselig hører han en stemme som kommer fra 

en buske og sier; ”Moses!” Han går nærmere 

og oppdager at det er Gud som taler til ham fra 

busken. Gud spør Moses ”hva er det du har i dine 

hender”. Moses tenker. Hva er det jeg har i mine 

hender? Det er vel ikke noe spesielt? Mens han får 

summet seg svarer han; ”det er en gjeterstav”  

Hva var denne gjeterstaven for Moses? En 

gjeterstav var selve symbolet på hele livet hans. 

Det var staven som brakte inntekten hans og med 

den han brukte talentet sitt som gjeter. Det var 

med den han beskyttet sauene mot ulver og andre 

ville dyr.  

Gud sier til Moses ”Kast den ned på bakken!” 

Moses kaster staven ned på bakken og i samme 

øyeblikk forvandles den om til en slange. Gud 

fortsatte og sa; ”ta den i halen”. Moses tar 

forsiktig i halen og slangen blir til den kjente kjære 

gjeterstaven igjen. 

 

Hva vil jeg med denne fortellingen?  

Det kommer alltid en tid i livet hvor Gud spør oss 

om å kaste ned det vi har i hendene for ham. 

Egentlig kan vi si det sterkere: Det kommer alltid 

en tid i livet der Gud ber oss om å legge ned hele 

livet vårt for ham. Det skumle med det er at vi ikke 

kommer til å få det tilbake i samme stand som når 

vi kastet det ned for Gud. Vi kan bare håpe det blir 

bedre.

 

Rick Warren, en kjent taler i U.S.A, er åndelig 

leder i LA Lakers. Han hadde en gang vært på 

treningen deres for å gi dem en ”pep talk”.  Han 

så opp og spurte dem, ”Hva er det dere har i 

hendene deres”. Spillerne så i hendene sine. Hva 

var det de hadde i hendene sine? Jo det var jo en 

basketball. Rick Warren spurte dem videre; ”på 

hvilken måte er basketballen viktig i livet deres?” 

Jo det var jo inntektsgrunnlaget deres, det var med 

den de brukte talentet sitt, det var med den de 

lagde fintene og fikk hyllesten fra publikummet. 

For noen var det faktisk symbolet på livet deres, 

på suksessen og på rikdommen.. Da spurte Rick 

Warren dem; ”Hva er en basketball i min hånd?” 

”Jo det er kanskje noen halvsjanser og noen 

halvgode finter, men det er aldri i nærheten av 

noe supert eller ekstraordinært”. ”Du skjønner det 

kommer nemlig an på i hvem sin hånd det er for at 

vi kan kalle det en suksess eller ikke.”   

Rick Warren fortsatte med eksemplene; ”hva er 

en sangmikk i min hånd? Jo det er vel gode forsøk 

på å synge halvgreit og jeg synger rent, men det 

er aldri i nærheten av overveldende eller jeg får 

aldri mennesker til å sitte med frysninger fra topp 

til tå”. ”Hva er forskjellen på denne sangmikken 

i min hånd til forskjell fra Bono, vokalisten i U2, 

sin hånd?” ”I hans hånd blir det kunst, det blir 

musikk som kan røre mennesker til tårer, det kan 

til og med være med på å forandre verden”. ”Du 

skjønner det kommer helt ann på i hvem sin hånd 

det er i.”  

”Hva er en golfkølle i min hånd til forskjell fra 

Tiger Woods sine hender?” ”I Tiger Woods sine 

hender er det presisjon og kraft.” ”Du skjønner det 

kommer helt ann på i hvem sin hånd det er i.”  

”Hva er jord i mine hender til forskjell fra Guds 

hender?” ”Jo i mine hender er det søle, mens Gud 

former mennesket av jorden før han blåser sin 

livskraft gjennom nesen på det.” ”Du skjønner det 

kommer helt ann på i hvem sin hånd det er i.”  

”Hva er to spiker i mine hender? Jo jeg kan fikse 

litt på en stol eller henge opp et bilde.” ”Men hva 

er to spiker i Jesu sine hender?” ”Han redder hele 

verden med dem. Han som ble spikret opp for våre 

synder. Han tok på seg vår tilkortkommenhet for å 

sette oss i frihet.” ”Du skjønner det kommer helt 

ann på i hvem sin hånd det er i.” 

 

Min utfordring til deg i dag er derfor: hva er ditt liv 

i Guds hender? ”Du skjønner det kommer helt ann 

på i hvem sin hånd det er i….”

Håvard Haugland, ungdomspastor Hånes Frikirke

Hånes Frikirke
Dåp 

Søndag 21. mars ble Morris Andersen døpt. 

Foreldre: Ingeborg Ek Andersen og Geir Andersen 

Søndag 2. mai ble Ask døpt 

Foreldre: Karen Josefine og Ragnvald Børve Ask 

 

Nye medlemmer 

Karen Josefine og Ragnvald Ask med sønnen 

Martin, Elin og Runar Dalholt med barna Eivind 

og Mathias 

 

Kristi Himmelfartsdag 13. mai 

Fellessamling for menighetene i Randesund  

kl. 11.00 på Dvergsnestangen. 

 

17. mai 

Hånes Frikirke feirer nasjonaldagen vår ved å 

arrangere internasjonal fest. Forrige år var 21 

nasjoner samlet til fest. Du er velkommen.  

Sted: Hånes skole kl. 18.00. 

 

Bydelsnytt: 
Nå er det klart? 

OK Sør meldte nylig på sin 

nettside at den populære 

Sørtrimmen ikke ville være 

klar før 20. april (det var visst 

litt sne i år?) Nå er datoen 

passert og du kan sikte deg 

inn på fine turer i nærmiljøet i Randesund, men 

også andre fine områder ikke så langt unna. 

På steder du knapt har vært før. Et kjempeflott 

tilbud for hele familien, med store og små – 

kanskje òg med bestemor og bestefar? Eller om 

du vil ta turene alene, i slowmotion eller full 

fart. Akkurat når det måtte passe. Du kan få 

vite mer på OK Sørs nettside: www.oksor.no

Kafeteria- grill

Lørdag 8.mai kl. 11.00-15.30

Hoppeslott, fiskedam, hesteridning,
bruskasseklatring, Gråtass m.m.
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PUSH  -  
Barnegruppe Hånes Frikirke

5

Tekst: ANN-MARIE OLSSON

Push er et tilbud for alle 10 – 13 
åringer som er interessert i å 
komme! De som går i 5., 6. og 7. 
klasse. Samlingene er vanligvis 
i Fruktveien 5,  hos familien 
Berntsen. Noen ganger møtes 
gjengen ute. Samlingene er 
annenhver tirsdag kl.19 – 20.30.

Asbjørn Berntsen du er hovedleder 
for denne gruppen.  Når dere kommer 
sammen – hva gjør dere da?
-Vi vrimler litt, det vil si går litt rundt i rommet 
for ”å lande”, og synger noen sanger – av og til 
med band fra gruppens medlemmer som spiller. 
Eller kan vi synge til en DVD hvor det også 
kan være med bevegelser.  Så har vi andakt 
hvor en av lederne eller besøk utenfra deler 
og underviser. Da ber vi også sammen med 
barna. Vi spiser sammen, litt frukt eller kake, og 
avslutter gjerne med en lek som for eksempel 
mimelek, konkurranse  eller staffett.

Pray
Untill
Something
Happens

Hva vil dere med disse samlingene? 
-Vår målsetting er å bygge et trygt og godt 
miljø for denne aldersgruppen på Hånes, og 
samtidig hjelpe dem med til å bli bedre kjent 
med Jesus og med hverandre. 
 
Dere har et utfordrende navn på gruppa 
(se ovenfor hva det står for). 
Er det visjonen? 
-Denne gruppen startet 2005 og da brukte de 
en bok om å be til noe skjedde. Vi ønsker også 
å lære barna om bønn og virkningen av bønn,  
og bevisstgjøre på valg og å velge Jesus. 
 
Er det noen barn som i det siste har 
opplevd at noe har skjedd etter de har 
bett? 
-De barna som deltar i forhold til bønn er en 
inspirasjon for de andre, og spesielt når de fått 
svar på bønn. Tryggheten på å dele er viktig. 
Barna når bedre inn til hverandre. 
Men så har barna ulike behov. Noen har behov 
for ”action”, noen liker å være ute, mens 
andre liker å sitte og snakke i gruppe. Det er en 
utfordring å favne alle ønskene hos barna! 
 
Hvem kontakter man hvis man vil være 
med i gruppa som deltaker? 
-Det letteste er nok å spørre noen på skolen på 
disse klassetrinnene. Ellers kan man kontakte 
Ingunn og Asbjørn Berntsen i Fruktveien 5, 
alternativt ringe menighetskontoret,  

tlf. 38 02 05 55, 38 02 05 24,  
onsdag og fredag kl.10.00-12.00.  
 
Hvem har du med deg som ledere, og 
hvordan er det å være leder for en slik 
gruppe? 
-Det er min kone Ingunn og jeg som er ledere 
sammen med Bernd Schnell og Tina S. Sødal. 
Det er meget inspirerende og gøy å samle 
omkring 25 – 30 barn for å bygge relasjon 
til dem. Det er også spennende å være med 
og bygge relasjon dem imellom. En fantastisk 
mulighet. Barna inviterer gjerne andre med seg. 
Nye blir inkludert. Alle bidrar. 
Barna viser interesse for å lære mer, og de gir 
tilbakemelding på at de trives. Vi får stadig 
bekreftelse på at de lært noe, og det er positivt 
at de vil invitere andre med seg! 
 
Hva tenker du framover for gruppa? 
-De som har tips og ideer for innhold til en 
kveld og/eller å bidra med innhold til en kveld ta 
kontakt! Det samme gjelder hvis noen ønsker å 
være med som leder. 
 
Hvis vi vil være med å be for denne 
gruppa – hva skal vi be for da? 
Be for:		
* At barna får gode møter med troen og Jesus,       
   også for å kunne ta gode valg.     
* Søke og formidle Guds gode tanker for barna. 
* Møte det enkelte barn der det er.

Pilar Severinsen
Pastor og leder for 
spansk menighet i 
Kristiansand

Tekst: Karin-Ann Grøtterød

Pilar Severinsen har i vinter og 
vår vært praktikant i Randesund 
Frikirke,  hun er 45 år og kommer 
fra Colombia, men har bodd i 
Norge i 25 år. Pilar giftet seg i 
Norge, har 3 barn. Den eldste er 
22 år og den yngste er 12 år og 
er funksjonshemmet.  Hun tar 
nå  teologisk utdannelse ved 
Ansgarskolen.  

Hvem er Pilar?
- Som person er jeg utadvent, søker mye til folk.  
Jeg har et godt forhold til min mor på 89 år 
som bor i kjellerleiligheten vår. Hun tar seg av 
mange ting, rydder og vasker. Til tider spør jeg 
meg selv hvordan hun kan ha så mye energi! 
Jeg er også søster til 10 søsken som nå alle bor i 
Norge. Noen av dem bor her, andre i Stavanger 
og på Moi. Folk fra Colombia er glade, de er 
gjestfrie og veldig åpne for Gud og budskapet 
om Jesus. Dette er noe jeg kan identifisere meg 
med. 

Når ble du en kristen? 
- Jeg ble en kristen 1991. Jeg var da på besøk 
i USA og ble invitert til en menighet. Der 
åpenbarte Herren seg for meg! Det ble en total 
forvandling. Jeg begynte med å fortelle hva jeg 
hadde opplevd til familien min. Deretter startet 
vi en bibelstudiegruppe.  
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Du er et bønnemenneske, og har stor 
tro på bønn? 
- Ja, det er et kall som jeg har, jeg står mye i 
forbønn. Jeg fikk en visjon for Norges land. Det 
kom en krone over Norge som ble der. Så kom 
det et belte rundt hele Norge. Belte betyr bønn! 
Når en kristen ber, kan man få 3 forskjellige 
svar: 1. Får du” ja” er det jo bare å takke. 2. Får 
du ”nei” så har du også fått svar og kan slutte 
å be om det. 3. Dersom du får beskjed om at 
”du skal få svar” så kan du stoppe fordi svar 
komme senere. Hvis vi ikke har fått noen av de 
tre svarene så må du fortsette å be! Jeg tror 
bønn åpner et åndelig perspektiv. I bønn kan vi 
få et annet perspektiv og holdninger forandres. 
 
Du er også leder/pastor for en spansk 
menighet i Kristiansand? 
- Ja, Guds Nåde Menighet holder til på 
Vesterveien i et leid lokale, vi er 50 – 60 
mennesker som kommer sammen til bønn, 
lovsang, bibelstudie og sosialt samvær. Det 
er en karismatisk menighet som er litt knytta 
til Luthersk teologi og litt til den Reformerte 
kirkas teologi. Vi har også en søstermenighet 
i Stavanger, der er det flere medlemmer, også 
er den mer flerkulturell. Jeg er tilsynskvinne og 
rådgiver for dem. Vi driver også misjon i mange 
land. Deriblant  i Mexico, USA, Colombia og 
Peru. Dette er et viktig arbeid for oss.  
 
Hvordan kom du til Norge? 
- Jeg var turist og traff mannen min, også vi 
giftet oss. Det var vanskelig i begynnelsen. 
Vi hadde språkproblemer og vi opplevde et 
kultursjokk. De kulturelle forskjellene går dypt, 
spesielt i forhold verdier innad i familien. I 
Colombia er det f.eks ikke bare kjernefamilien 
som gjelder, men hele storfamilien.
 
Kan du fortelle litt om oppveksten din i 
Colombia? 
- Mor var lærer, hun tilhørte den romersk- 
katolske kirka, hun ba mye, det var noe vi så 
daglig. Far var opptatt av prinsipper: Vi skulle 

ikke stjele. Vi skulle hjelpe hjemme o.s.v. Vi var 
veldig knytta sammen som familie. To ganger 
i måneden var hele storfamilien samlet i vårt 
hjem (30 – 40 ) stk. Jeg er yngst og ”mammas 
jente”. Dette vet jeg har preget meg, og gitt 
meg ulike perspektiver på livet. 
 
Hvordan har det vært å være praktikant 
her?  Stor forskjell? 
- Ja, mye er annerledes, hvordan vi og dere gjør 
ting, men jeg ser det som positivt og jeg har 
lært mye. Det har vært veldig spennende. Jeg 
har hatt mye kontakt med menigheten.  Folk 
har vært åpne mot meg. Jeg føler meg hjemme 
her. Det er faste ting jeg må lære mens jeg er 
i praksis, og jeg mener at jeg klarte å komme 
til mål. I praksis har jeg hatt kontakt med Inger 
Lise på kontoret, med noen diakoner, andre 
grupper i menighet og pastorene. 
 
Har du noen gode råd å gi oss? 
- Ha fokus på Jesus i ditt personlige forhold, da 
blir vi ikke så plaget av oss selv, men Herren tar 
styringen. Søk sammen i bønn! Det er kraft i å 
be sammen. Det er forskjell på å be alene og å 
be sammen. Det er store løfter knytta til det å 
be flere sammen. 

Er det noe du er spesielt opptatt av i 
forkynnelsen din? 
- Her i Randesund har det blitt tilgivelse. Jeg 
opplever innholdet i forkynnelsen min går i 
perioder alt ettersom Gud leder. I den spanske 
menigheten har det dette året vært mye om 
evangelisering. I USA har jeg vært opptatt med 
lederskap, organisering og ansvar. I spesielle 
møter for kvinner har det enkelte steder i 
verden vært vondt å se hvordan kvinner blir 
behandlet. Dette har jeg også tatt opp med 
dem og fått betjent dem i bønn. Jeg vektlegger 
mitt personlige forhold til Herren og at mitt liv 
ikke bare blir ord. 
 

Å vente
TEKST OG BILDE: ANN-MARIE OLSSON 

SKULPTUR PÅ BILDE: ELISABETH  VALDAL

Hva synes du om å vente?  
Selv synes jeg det er ”bånn i bøtta”! 
Å vente på bussen. Å vente på å få 
betalt varene i butikken. Å vente 
på posten. Å vente på å få strømmen 
tilbake. Å vente på at noen 
kommer…Å vente på sommeren. 
Å vente på våren. Å vente på å bli 
sett. Å vente på å bli hørt. Å vente 
på å bli frisk. Å vente på å bli hel. 
Å vente – hva skal det tjene til? 
Hva venter du på?
 
Tror du at å vente kan gjøre oss mer seende og 
mer tålmodige? Mer takknemlige og sterkere? 
 
Tror du Gud venter på å bli sett og hørt? Tror 
du Han har ventet på at du skal se og høre Han 
noen gang? Og hva med diskusjonene med dem 
vi lever sammen med: ”Nå synes jeg at vi skal 
gjøre – det og det”,  ”Nå må vi ta fatt på…”. 
Hvem er det da som venter på hvem? Når du 
”mugner” for at andre ikke vil se og høre, se og 
å ta imot. Hvordan er det da for deg at andre 
venter på deg til du er blitt ferdig med maten, 
pusset tennene, fått på deg det rette tøyet eller 
blitt ferdig med din del av en oppgave? At andre 
venter på deg til du er rede til å ”stå opp for 
deg selv”? At jeg venter på deg til du er rede til 
å ta ansvar for din del av relasjonen, slik at det 
blir kjærlighet – og mer kjærlighet? 
 
Den tyske Mariasøsteren, Mutter Basilea 
Schlinck, skriver følgende i sin bok ”Jeg er i 
Herrens hender”: 

”Det å vente hører ofte med til Guds plan – 
vente til nøden i vårt liv har nådd høydepunktet. 
Slik gjorde Gud mot disiplene da de var i 
havsnød på Genesaretsjøen. Gud hadde kunnet 
stille den første bølgen som reiste seg. Men 
da hadde aldri disiplene lært Jesu makt og 
herlighet å kjenne. Tenk på det når bølgene går 
høyere og høyere omkring deg. Gud lar dem 
stige til et høydepunkt, som da Israels barn 
gikk omkring i Sivhavet.   Slik kan Han vise hele 
omfanget av sin herlighet og makt til å gjøre 
under, og du vil oppleve sannheten i ordet: 
”Dersom du tror, skal du se Guds herlighet”. 
Johannes evangelium 11,40. 
 
Mens du venter på det som er viktig for deg…, 
er det en viktig person som venter på deg! 
Jesus venter på at du skal lukke opp din 
hjertedør,  fordi Han vil komme inn å spise 
måltid med deg! Han venter på mer også –  
for eksempel at du spør Han om Han vil vaske 
føttene dine, 
slik at du har del i Ham, 
del i nåden og tilgivelsen, 
del i kjærligheten. 
 

Å bli ventet på er nåde! 
Å være ventet og å komme hjem, er å være 
frihalset og frelst! 
Å være ventet og å komme hjem, er å være 
elsket og å bli hel! 
Å være hel er å elske – også den utsendte 
Sønnen Jesus Kristus! 
 
Profeten Jesaja, og Kongen og Salmedikteren 
David synes å ha en dypere forståelse av hva det 
er å vente enn jeg umiddelbart har. Hør hva de 
sier om viktigheten av å vente på Gud: ”Men de 
som venter på Herren får ny kraft” Jesaja 40,31. 
”Jeg er viss på at jeg skal få se Herrens godhet 
her i de levendes land. Vent på Herren, vær 
frimodig og sterk! Ja, vent på Herren.” Salme 
27,13-14. 
 
Vår lengsel kan være ventingens smerte, 
men sammen med Gud kan det bli veiviser til 
forløsning og mere liv! Må vi tillate Gud å stelle 
med våre hjerter, slik at Han kan få oppnå det 
Han vil med oss: ”Mine små barn, som jeg igjen 
har fødselsveer med, inntil Kristus får skikkelse i 
dere” Galaterbrevet 4,19.

Til ettertankeEr det andre ting du brenner for? 
- Som mor har du et stort ansvar. Du er kanskje 
den viktigste kilden for dine barn. Datteren 
min sa: ”Jeg ser deg, og du betyr mye for 
meg”. Holdningene våre er viktige! Mange 
barn er uten ledelse. Barna blir presset fra 
venner, media og skole m.m. Dermed vil de se 
foreldrene - - Far bør ha sin rolle i familien og 
si hva han mener. Mor og far er forskillige, og 
samarbeid er viktig. Dere er kommet langt i 
Norge på det området. 
 
Har du en hilsen til Kontakts lesere? 
- Randesund er et sted der Gud vil gjøre mange 
ting. Søk menighetene! Det er mange barn her, 
gi barna mulighet til å lære Jesus å kjenne. Barna 
skal få bestemme selv sier mange foreldre, men 
dere må si noe og la dem få muligheten til å bli 
kjent med Jesus. Hos Jesus møter de noen de 
kan stole på og holde seg til! Vil man ikke gi 
dem den muligheten så er jo det å velge umulig. 
Vi må bli mye mer aktive i vår tro! 

Vi gratulerer RIL

Nå må du ta deg en tur til Sukkevann og se på 
storstua til Randesund idrettslag. Klubbhuset 
er helt renovert og utvidet etter den kjedelige 
brannen. Vi tipper gleden er stor over at 
brakketilværelsen nå omsider er over. Daglig 
leder Svein Tønnessen har sammen med sine 
medarbeidere, styrer og utvalg fått fine lokaler 
i nybygget i 2. etasje, mens det i førsteetasjen 
er drop-in lokaler med servering og RIL-shop, 
foruten møtelokaler. Vi gleder oss sammen 
med RIL som vi vet betyr så mye for et godt 
oppvekstmiljø i bydelen vår. 
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40 dager 
Kurs for utrustning til liv og tjeneste

Vi vet ikke hva slags bilde du har av Jesus, 
men har du lyst til å bli bedre kjent med Ham 
som viser oss hvem Gud er, kan dette være 
noe for deg. Du har kanskje kunnskap om den 
kristne tro? Dette kurset vil hjelpe deg videre i 
anvendelse av din kunnskap til liv og tjeneste. 	
	  
Hva er spesielt med dette kurset:
Det er en praktisk anvendelse av Matteus 
evangeliet.

Du får personlig veiledning i grupper og i •	
personlige samtaler.

Undervisning som utfordrer til etterfølgelse •	

Du vil erfare en kreativ og varm •	
atmosfære.

40 DAGER er et praktisk kurs om 
Jesus Kristus, hvor målet er å bli 
mer lik Han, kjenne Gud og bli 
utrustet til liv og tjeneste. Kurset 
starter hvert år ved skolestart i 
august og varer 40 fredager (dagtid) 
fram til første uka i juni.  I løpet av 
disse 40 dagene får du hjelp til å… 

kjenne •	 Guds kjærlighet

leve•	  Åndens nye liv

følge •	 Jesu eksempel i hverdagen 
- slik at vi blir formet etter Hans bilde

 

Fakta om 40 dager: 
 
Sted: 	

Kristiansand Frikirke 
 
Tidspunkt: 	
Hver fredag fra kl. 0900 til 1500. Oppstart 
tredje uke i august.
 
Mer info:	
www.40dager.no eller ring Kristiansand Frikirke	
 
Påmelding: 	
Søknadspapirer lastes ned på www.40dager.no, 
eller fåes ved å kontakte kontoret i Kristiansand 
Frikirke, telefonnr. 38121030. 

Opptak skjer fortløpende. 

Herrens hånd
Tekst: Trygve Grana      

                   
Noen ganger kan man føle seg 
maktesløs. Noen ganger kan man føle 
seg forlatt. Noen ganger kan man føle 
seg tom og tappet for energi. Når det 
stormer som verst og nordavinden 
blåser fra alle kanter, da er det godt 
å kunne søke trøst og finne ny kraft i 
Guds ord. 
 
Jeg har ikke så mye på hjertet denne gangen, 

men jeg vil likevel minne dere på det som står i 
Salme 37, 5: ”Legg din vei i Herrens hånd, stol 
på ham, så griper han inn.” 
Når jeg prøver å forestille meg Herrens hånd, 
så må jeg innrømme at noe av det første som 
faller meg i hu, er hendene til Einar Korsvik. 
For de som ikke vet hvem han er, så har han 
noen passelig store og solide never, for å si det 
sånn. Et par never som har vært i gjennom og 
opplevd mye. Det er liksom ikke noe som biter 
på hendene hans. Alt må gi tapt! 
Litt sånn ser jeg for meg min lille, og ikke 
akkurat kraftige hånd, omsluttet og beskyttet 
av Guds kraftige og sterke hånd. Når jeg er i 
Herrens hånd trenger jeg ikke å frykte noe, for 
han er med meg. Men det er opp til meg om 

Barnas side

Hvorfor er det så godt  
å tro på Jesus?

Benjamin Birkeland 
Paulsen, 4 år: 

” Det var dumt at  
Jesus døde, men 
veldig bra at han stod 
opp igjen. Han lever 
i himmelen sammen 
med Gud, og i hjertet 
vårt.”

Se www.randesund-frikirke.no 
for informasjon om vårt barne- og 
ungdomsarbeid. Du er hjertelig 
velkommen!

Linnea Marie  
Lunde, 5 år:

”Fordi vi kan be til 
han og tro på han.”

Hanna Marie Olsen,  
10 år: 

”At  Jesus BARE  er 
snill og god  
bestandig!”

jeg vil rekke frem min hånd og legge den i Guds 
hånd. Guds hånd, derimot, er alltid åpen for 
den som vil ha en hånd å holde i. Det er opp 
til hver enkelt av oss om vi vil legge vår hånd i 
hans. Gjør vi det har han lovet å gripe inn!

Kanskje en voksen kan hjelpe deg?

Kryssord!
Jippi!
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Chiconett
H E N R I K  W E R G E L A N D S G T.  2 4 ,  4 6 1 2  K R I S T I A N S A N D

Postboks 1070 Lundsiden 4687 Kristiansand

Telefon 38 12 94 94

Tel. 38 11 30 00

fep@fvn.no 
www.fvn.no

medlem av norges
urmakerforbund

hans j.
nilsen
Urmaker – Optiker

Tlf. 38 02 45 08 - Fax. 38 02 41 58
Markensgate 45, 4612 Kristiansand

Båtutstyr - Motorer - Arbeids- og fritidstøy
Vestre Strandgt. 19, 4611 Kristiansand - Tlf. 38 02 28 92

Kjøper du hos

Skibåsen 1 - Sørlandsparken
Telefon 38 14 63 20

Sørlandssenteret
Tlf. 38 04 91 30

åpent 
10 - 20 (10 - 18)

tlf. 38 04 48 55 - korsvik - kristiansand

Telefon 38 04 51 01 - 38 04 41 05 
Fruktveien 11

Utfører alt i rørleggerarbeid

Randesund

Mindre rep. av båter

Odd's Båtservice
Odd Sodefjed - Kongshavn

Telefon 38 04 03 90

BJARNE ANDreASSEN
Malermester

Tømmerstø, Randesund
4639 Kristiansand S
Telefon 38 04 70 42

Matjord og pukk,
grunn- og betongarbeid

 Barstølvn. 17, 4636 kristiansand s - telefon 38 05 63 00

Elgstien 50, 4637 Kristiansand

Takk til våre annonsører!

Takk til våre annonsører!

Mestergull
T.BERGLIHN

GARTNERI-UTSALG
Stort utvalg av forskjellige 
sommerblomster.

Solkroken Gartneri
Nils B. Agerøy
Tel. 38 04 45 55 - Fax 38 04 39 88

Rolf Einar Lunde, registrert revisor/partner
Gyldenløvesgate 1c, PB 9, 4661 Kristiansand
Tel. 38 12 38 60, Faks 38 12 38 69, Mob. 90 95 37 73
www.revisjonsor.no

Støtt våre 
annonsører!



Frikirken på Strømme

Mai

Søndag 2. 	

kl. 11.00 Gudstjeneste, Frode Fjeldbraaten, 

nattverd. Skattkammeret og barnepass

Lørdag 8.	

kl. 11.00 Vårmarked

Søndag 9.	

kl. 11.00 Gudstjeneste, besøk av Anne Grete og 

Carl Olaf Sundfør, Skattkammeret og barnepass.

Kristi Himmelfartsdag.	

kl. 11.00 Felles gudstjeneste på Kristiansand 

Feriesenter Dvergsnestangen.

Søndag 16.	

kl. 11.00 Gudstjeneste, Frode Fjeldbraaten  

nattverd, Skattkammeret og barnepass. 

 

Pinsedag.	

kl. 11.00 Høytidsgudstjeneste, Arnt Sigurd Sollie, 

nattverd. 

Søndag 30.	

kl. 11.00 ”Show it” Familiegudstjeneste.

Juni

Søndag 06. 	

kl. 11.00 Gudstjeneste, misjonsmarkering, 

nattverd, Skattkammeret og barnepass

 

Søndag 13.	

Søndagsskoletur. kl. 11.00 Familiegudstjeneste 

på Dvergsnestangen. 

 

Søndag 20.	

kl. 11.00 Gudstjeneste, nattverd 

 

Søndag 27.	

kl. 11.00 Gudstjeneste

Juli

Søndag 4.	

kl. 11.00 Gudstjeneste, Arnt Sigurd Sollie, 

nattverd.

Hånes Frikirke
Gudstjeneste kl. 11.00 på Hånes skole.

Byggeplassen, Kirkekaffe.

Bønn kl. 10.00

Menighetenes program

RETUR:
Randesund Frikirke

Strømmeveien 49
4638 Kristiansand

Mai	

Søndag 2.	

kl. 11.00. Gudstjeneste. Nattverd 

 

Kristi Himmelfartsdag torsdag 13. 

kl. 11.00. Felles gudstjeneste for menighetene i 

Randesund på Dvergsnestangen 

 

17. mai.	

kl. 18.00. Internasjonal fest på Hånes skole 

 

1.pinsedag søndag 23. 

kl. 11.00. Gudstjeneste. 

 

Søndag 30. 

kl. 11.00. Gudstjeneste. Nattverd.	

Juni

Søndag 13.	

kl. 11.00. Gudstjeneste. 

 

St. Hans 23.	

Samling på Dvergsnestangen 

 

Søndag 27.	

kl. 11.00. Gudstjeneste. Nattverd.


